



పట్టభద్రుల ఎమ్మెల్యే ఎన్నికలలో బీజేపీ ఘన విజయం

- బీజేపీ అభ్యర్థి చిన్నమైల్ అంజిరెడ్డి విజయం
- రెండో ప్రాధాన్యత ఓట్లతో గెలుపు
- సంబరాలలో బీజేపీ శ్రేణులు

సూర్య నిజామాబాద్ జిల్లా ప్రతినిధి

కరీంనగర్, మెదక్, నిజామాబాద్, ఆదిలాబాద్ ఎమ్మెల్యే పట్టభద్రుల నియోజకవర్గ స్థానంలో బీజేపీ అభ్యర్థి చిన్నమైల్ అంజిరెడ్డి ఘన విజయం సాధించారు. గత మూడు రోజులుగా జరుగుతున్న ఎమ్మెల్యే ఎన్నికల కౌంటింగ్ లో బీజేపీ అభ్యర్థి అంజిరెడ్డి సమీప కాంగ్రెస్ అభ్యర్థి నరేందర్ రెడ్డిపై 5494 ఓట్లతో విజయం సాధించారు. మొదటి ప్రాధాన్యతలో విజేత తేలకపోవడంతో ఎలిమినేషన్ పద్ధతిలో జరిగిన కౌంటింగ్ లో మూడవ స్థానంలో ఉన్న ప్రసన్న హరికృష్ణకు సంబంధించిన ఓట్లలో రెండవ ప్రాధాన్యత ఓట్ల లెక్కింపులో బీజేపీ అభ్యర్థి అంజిరెడ్డి ఎక్కువ ఓట్లు కేవలం చేసుకోవడంతో ఎన్నికల రిటర్నింగ్ అధికారి విజేతగా ప్రకటించారు. అన్ని బ్యాలెట్ బాక్స్ లలోని మొత్తం బ్యాలెట్ పేపర్లు 252029 ఉండగా.. మొత్తం చెల్లిన ఓట్లు - 223343, మొత్తం చెల్లిన ఓట్లు - 28686 ఉన్నాయి. దీనితో గెలవడానికి కోటా నిర్ణయం ఓట్లు 1,11,672గా నిర్ణయించబడ్డాయి. అయితే మొదటి ప్రాధాన్యత ఓట్ల లెక్కించగా బీజేపీ అభ్యర్థి అంజిరెడ్డికి 75675, కాంగ్రెస్ అభ్యర్థి నరేందర్ రెడ్డికి 70565, బీఎస్పీ అభ్యర్థి ప్రసన్న

హరికృష్ణకు 60419 ఓట్లు వచ్చాయి. అయితే నిర్ణయం కోటా ఓట్లు ఎవరికి రాకపోవడంతో ఎలిమినేషన్ ప్రక్రియ ప్రారంభించి రెండవ ప్రాధాన్యత ఓట్ల లెక్కించారు. ఇందులో భాగంగా పోటీలో ఉన్న మొత్తం 54 మంది అభ్యర్థుల్లో అత్యల్ప ఓట్లు సాధించిన అభ్యర్థులను ముందుగా ఎలిమినేట్ చేశారు. మొదటి ప్రాధాన్యత ఓట్ల తో పాటు 53 మంది ఎలిమినేషన్ అనంతరం బీజేపీ అభ్యర్థి అంజిరెడ్డి 78,635 ఓట్లు, కాంగ్రెస్ అభ్యర్థి నరేందర్ రెడ్డి 73,644, బీఎస్పీ అభ్యర్థి ప్రసన్న హరికృష్ణ 63,404 ఓట్లు సాధించారు. చివరకు ప్రసన్న హరికృష్ణకు సంబంధించిన రెండో ప్రాధాన్యత ఓట్లలో సైతం బీజేపీ అభ్యర్థి అంజిరెడ్డి 503 ఓట్ల మెజార్టీ సాధించారు. బీజేపీకి 18,507 ఓట్లు రాగా కాంగ్రెస్ పార్టీకి 17,554 ఓట్లు వచ్చాయి. మొదటి ప్రాధాన్యత ఓట్లతో పాటు హరికృష్ణకు సంబంధించిన రెండో ప్రాధాన్యత ఓట్లలో వచ్చిన ఆదిత్యతను కలుపుకొని బీజేపీ అభ్యర్థి అంజిరెడ్డి 5,494 ఓట్ల మెజార్టీ సాధించారు. దీంతో ఎన్నికల అధికారి, కరీంనగర్ జిల్లా కలెక్టర్ పమేలా సత్యతి బీజేపీ అభ్యర్థి అంజిరెడ్డి గెలుపొందారని ప్రకటించారు.

సమాజసేవతోపాటు భగవంతుని సేవ చేయాలి

- ఎమ్మెల్యే కాటిపల్లి వెంకటరమణారెడ్డి.

సూర్య కామారెడ్డి జిల్లా ప్రతినిధి /దోమకొండ

కామారెడ్డి జిల్లాలోని దోమకొండ మండల కేంద్రానికి చెందిన యాదవ సంఘం (గొల్ల) వారి ఆహ్వానం మేరకు బుధవారం కామారెడ్డి ఎమ్మెల్యే, కాటిపల్లి వెంకటరమణారెడ్డి శ్రీ మల్లికార్జున ఆలయ ప్రాంగణంలో కళ్యాణ మండపం బుధవారం రోజున ప్రారంభోత్సవం చేసారు. అనంతరం మండల (మిగతా 2లో)



ఇంటర్మీడియట్ పరీక్షల్లో ఎటువంటి మూల్ ప్రాక్టీస్ ఉండకుండా చర్యలు తీసుకోవాలి

- జిల్లా కలెక్టర్ ఆశిష్ సాంగ్వాన్

సూర్య కామారెడ్డి జిల్లా ప్రతినిధి

ఇంటర్మీడియట్ వార్షిక పరీక్షలు పక్కాపాటిగా, మూల్ ప్రాక్టీస్ కు తావివ్వకుండా నిర్వహించాలని జిల్లా కలెక్టర్ ఆశిష్ సాంగ్వాన్ అన్నారు. బుధవారం నుండి ప్రారంభమయిన ఇంటర్మీడియట్ వార్షిక పరీక్షలు జిల్లా వ్యాప్తంగా 38 సెంటర్ లలో మొదటి రోజు మొదటి సంవత్సరం పరీక్ష ప్రశాంతంగా జరిగాయి. బుధవారం జరిగిన పరీక్షల్లో 9230 మంది (మిగతా 2లో)



ఇంటర్ పరీక్షా కేంద్రాన్ని తనిఖీ చేసిన కలెక్టర్

సూర్య నిజామాబాద్ జిల్లా ప్రతినిధి

జిల్లా కేంద్రంలోని సుభాష్ నగర్ లో గల నిర్మల పూర్వ జూనియర్ కళాశాలలో కొనసాగుతున్న ఇంటర్మీడియట్ పరీక్షా కేంద్రాన్ని కలెక్టర్ రాజీవ్ గాంధీ హనుమంతు పరీక్షల తొలిరోజు అయిన బుధవారం ఆకస్మికంగా తనిఖీ చేశారు. పరీక్షల నిర్వహణ తీరును నిశితంగా పరిశీలించారు. విద్యార్థుల హాజరు గురించి ఆరా తీశారు. సీ.సీ కెమెరా నిఘా నడుమ నిబంధనలకు అనుగుణంగానే పరీక్ష నిర్వహిస్తున్నారా? నిర్ణీత సమయంలో ప్రశ్న పత్రాలను తెరిచారా? లేదా? అని పరిశీలించారు. పరీక్షా కేంద్రాల్లో (మిగతా 2లో)



రేవంత్ రెడ్డి నువ్వు తెలంగాణకు ముఖ్యమంత్రివా..? ఓల్డ్ సిటికి ముఖ్యమంత్రివా

అర్జన్ ఎమ్మెల్యే ధన్ పాల్

సూర్యనారాయణ

సూర్య నిజామాబాద్ జిల్లా ప్రతినిధి

బీజేపీ జిల్లా కార్యాలయంలో జరిగిన మీడియా సమావేశంలో అర్జన్ ఎమ్మెల్యే ధన్ పాల్ సూర్యనారాయణ ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డిపై తీవ్ర విమర్శలు చేశారు. పాలనలో పూర్తిగా వైఫల్యం (మిగతా 2లో)



వేసవి తీవ్రతపై ప్రజల్లో అవగాహన పెంపొందించాలి

- అదనపు కలెక్టర్ కిరణ్ కుమార్

సూర్య నిజామాబాద్ జిల్లా ప్రతినిధి
 వేసవిలో ప్రజలు వడదెబ్బ బారిన పడకుండా పక్కర్ కిరణ్ కుమార్ అధికారులకు సూచించారు. ఎండల తీవ్రత, చేపట్టాల్సిన జాగ్రత్త చర్యలపై బుధవారం సమీకృత జిల్లా కార్యాలయాల సమావేశంలో అదనపు కలెక్టర్ కిరణ్ కుమార్ నేతృత్వంలో జిల్లా టాస్క్ ఫోర్స్ కమిటీ సమావేశం జరిగింది. ఈ సందర్భంగా ఆయా శాఖల అధికారులకు అదనపు కలెక్టర్ పలు సూచనలు చేశారు. ఈసారి వేసవి సీజన్లో సాధారణం కంటే ఎక్కువగా ఉష్ణోగ్రతలు ఉండే అవకాశం ఉందని వస్తున్న హెచ్చరికలను దృష్టిలో పెట్టుకుని ముందస్తుగా ప్రజలను అప్రమత్తం చేయాలన్నారు. వేసవిలో కార్మికులు, ప్రజలు భారీ ఉష్ణోగ్రతల వల్ల వడగడ్డులకు లోనై ఇబ్బందులు పడకుండా జాగ్రత్తలు తీసుకోవాలని అన్నారు. లేదా అడ్డూలు, పని ప్రదేశాలను గుర్తించి తాగునీరు అందుబాటులో ఉంచాలని, అన్ని బస్టి, పీ.హెచ్.సీ, సీ.హెచ్.సీలలో రెట్టింపు స్థాయిలో ఓఆర్ఎస్ ప్యాకెట్లను నిల్వ ఉండేలా చూడాలని జిల్లా వైద్య ఆరోగ్యశాఖ అధికారులను ఆదేశించారు. వైద్య ఆరోగ్య, ఉపాధి హామీ,

పర్యావరణ, పంచాయతీరాజ్, కార్మిక తదితర శాఖలు వడదెబ్బ నివారణపై కార్యచరణ ప్రణాళిక రూపొందించాలని సూచించారు. ప్రతి ఆరోగ్య కేంద్రం, అంగన్వాడీ సెంటర్లలో ఓఆర్ఎస్ ప్యాకెట్లు అందుబాటులో ఉంచాలని, కేంద్రాలకు వచ్చే వారికి ఓఆర్ఎస్ ద్రావణం అందించాలని అన్నారు. ఎస్సీ, ఎస్టీ, బీసీ, మైనార్టీ వసతి గృహాలలో ఎండ తీవ్రత పై అవగాహన కల్పించాలని, ఓఆర్ఎస్ ప్యాకెట్లను అందించాలని సూచించారు. ఎండలు తీవ్రంగా ఉన్న సమయంలో ప్రజలు ఇళ్ల నుండి బయటకు రాకుండా చూడాలని, ఒకవేళ అత్యవసరం అయితే తగు జాగ్రత్తలు తీసుకోవాలన్నారు. సాధారణానికి మించి వేసవి ఉష్ణోగ్రతలు ఉన్న సమయంలో ఏమి చేయాలో ఏమి చేయకూడదనే అంశాలపై ప్రజలకు అవగాహన కల్పించాలని సూచించారు. ఆరోగ్య సిబ్బంది ఎప్పటికప్పుడు ప్రజలకు అవసరమైన సలహాలు, సూచనలు ఇవ్వాలని



అన్నారు. ప్రధానంగా వ్యవసాయ కూలీలు, ఉపాధి హామీ కూలీలు, వివిధ పరిశ్రమలలో పని చేసే వారు, భవన నిర్మాణ రంగ కార్మికులు తదితరులు ఎండలో పని చేయాల్సి రావడం వల్ల ఎక్కువగా వడదెబ్బ బారిన పడే ప్రమాదం ఉన్నందున అలాంటి వారందరికీ తగు సదుపాయాలు అందుబాటులో ఉండేలా చూడాలన్నారు. వడదెబ్బ నివారణ కోసం పాటించాల్సిన పద్ధతులు, తీసుకోవాల్సిన జాగ్రత్తలను తెలియజేస్తూ కర పత్రాల ద్వారా ప్రజల్లో అవగాహన పెంపొందింపజేయాలని జిల్లా వైద్యారోగ్య శాఖ అధికారి డాక్టర్ రాజశ్రీను ఆదేశించారు. ఉపాధి హామీ కూలీలకు వారు పని చేసే ప్రదేశాల్లో నీడను అందించేందుకు టెంట్లు ఏర్పాటు చేయాలని, కూలీలు తప్పనిసరిగా తమ వెంట తాగు నీటిని తెచ్చుకునేలా చూడాలని సూచించారు. జిల్లాలో ఎక్కడ కూడా వడదెబ్బతో ప్రజలు ఇబ్బందులు, అనారోగ్యాల బారిన పడకుండా అధికారులు అంకిత భావంతో కృషి చేయాలని హితవు పలికారు. ఈ సమావేశంలో వివిధ శాఖల అధికారులు పాల్గొన్నారు.

జంగంపల్లిలో ఉచిత వైద్య శిబిరం విజయవంతం

సూర్య- బిక్కనూర్
 మండలంలోని జంగంపల్లిలో బుధవారం హైదరాబాద్ మల్లారెడ్డి నారాయణ హాస్పిటల్ ఆధ్వర్యంలో స్థానిక గ్రామపంచాయతీ వద్ద ఉచిత వైద్య శిబిరాన్ని ఏర్పాటు చేశారు. ఈ సందర్భంగా గ్రామస్థులకు ఉచితంగా బిపి, షుగర్ ఇతర వైద్య పరీక్షలు నిర్వహించి అవసరమన్నవారికి మందులు పంపిణీ చేశారు. అలాగే అవసరమన్నవారికి ఆపరేషన్ నిమిత్తం మల్లారెడ్డి ఆసుపత్రికి రిఫర్ చేశారు. ఈ సందర్భంగా ఆసుపత్రి సిబ్బంది మాట్లాడుతూ గ్రామంలో ఏర్పాటు చేసిన వైద్య విజయవంతమైందని చెప్పారు. ఈ కార్యక్రమంలో గ్రామపంచాయతీ కార్యదర్శి గుడిసె బాబు, గ్రామస్థులు, మల్లారెడ్డి నారాయణ ఆసుపత్రి వైద్య బృంద సభ్యులు పాల్గొన్నారు.



విజ్ఞాన యాత్రలతో విద్యార్థులకు అవగాహన

సూర్య- బిక్కనూర్
 విద్యార్థులకు విజ్ఞాన యాత్రలతో జనరల్ నాలెడ్జ్ పెరుగుతుందని మండల విద్యా వనరుల అధికారి రాజా గంగారెడ్డి చెప్పారు. బుధవారం మండల కేంద్రంలోని స్థానిక జిల్లా పరిషత్ బాలికల ఉన్నత పాఠశాలకు చెందిన విద్యార్థులను సిద్దిపేట జిల్లా వర్గల్ మండలంలోని సరస్వతి ఆలయానికి, అనంతరం ములుగు లోని కొండా లక్ష్మణ్ బాపూజీ హార్టికల్చర్ కళాశాల. అటవీ ప్రాంతంలోపాటు ఫారెస్ట్ కాలేజ్ తదితర ప్రాంతాలను విద్యార్థులకు చూపించి అవగాహన కల్పించారు. ఈ కార్యక్రమంలో పాఠశాల ఉపాధ్యాయులు, విద్యార్థిని విద్యార్థులు ఉన్నారు.



వాహనాలకు అన్ని ధ్రువ పత్రాలు కలిగి ఉండాలని

- ఎస్ఐ ప్రవంతి దోమకొండ
సూర్య కామారెడ్డి జిల్లా ప్రతినిధి
 దోమకొండలో రోడ్డుపై తిరుగుతున్న వాహనాలను మంగళవారం తనిఖీని చేసి వాహన ద్రవ పత్రాలను ఎస్ఐ ప్రవంతి పరిశీలించారు. ద్విచక్ర వాహనదారులు హెల్మెట్ తప్పనిసరిగా ధరించాలని, ఫోర్ వీల్ కార్లు నడిపిస్తున్న వారు సీటు బెల్ట్ తప్పకుండా ధరించాలని, ఇన్సూరెన్స్, పొల్యూషన్ పత్రాలు ఉండాలని తెలిపారు. రోడ్డుపై ప్రయాణిస్తున్నప్పుడు భద్రత నియమాలు పాటిస్తూ స్పీడ్ బ్రేకింగ్ చేయాలని సూచించారు. ఈ కార్యక్రమంలో తనతో పాటు సిబ్బంది తదితరులు ఉన్నారని ఆమె తెలిపారు.



తెలంగాణ యూనివర్సిటీ సైన్స్ సెమినార్ లో పాల్గొన్న ఆర్కే ఎస్ ఆర్ కె విద్యార్థులు

సూర్య కామారెడ్డి జిల్లా ప్రతినిధి
 నేడు తెలంగాణ యూనివర్సిటీలో నిర్వహించిన జాతీయ సైన్స్ దినోత్సవం సందర్భంలో భాగంగా ఆర్కే ఎస్ ఆర్ కె డిగ్రీ కళాశాల విద్యార్థులు యూనివర్సిటీ బయోటెక్నాలజీ డిపార్ట్మెంట్ ను సందర్శించారు. ఈ సందర్భంగా బయోటెక్నాలజీ, బయో కెమిస్ట్రీ మరియు బయోలజీకు సంబంధించిన విద్యార్థులు 90 మంది యూనివర్సిటీలో సైన్స్ డ్ సెమినార్లో పాల్గొన్నారు. ఈ సందర్భంగా ఏర్పాటు చేసిన కార్యక్రమంలో టీయూ విసి ప్రొఫెసర్ యాదగిరి రావు, రిజిస్ట్రార్ యాదగిరి ప్రిన్సిపాల్ మామిదాల ప్రవీణ్ విద్యార్థులకు సైన్స్ యొక్క అవశ్యకత మరియు భవిష్యత్ అవకాశాలను వివరించారు. అనంతరం బయోటెక్నాలజీ మరియు బయో కెమిస్ట్రీ విభాగం సంబంధించిన ప్రయోగాలను విద్యార్థులందరికీ వివరించడం జరిగింది. తాము నేర్చుకున్న పుస్తక పరిజ్ఞానాన్ని ప్రాక్టికల్ గా చూసినందుకు విద్యార్థులు సంతోషించారు. ఈ సందర్భంగా ఆర్కే గ్రూప్స్ సీఈవో జైపాల్ రెడ్డి, ప్రిన్సిపల్స్ సైదయ్య, దత్తాత్రీ, నవీన్, గోవర్ధన్, గంగాధర్, వైస్ ప్రిన్సిపల్స్ అధ్యాపకులు రాజా, సుకన్య, భవ్యశ్రీ, భవాని, అర్చన విద్యార్థులను అభినందించారు.



డ్రెరీ టెక్నాలజీకి ఉజ్వలమైన భవిష్యత్!!

- ఇన్సార్జ్ ప్రిన్సిపాల్ ఉమాపతి వెల్లడి!

సూర్య కామారెడ్డి టౌన్
 డ్రెరీ టెక్నాలజీకి ఉజ్వలమైన భవిష్యత్తు ఉందని యువతి యువకులు ఈ అవకాశాన్ని సద్వినియోగం చేసుకోవాలని కామారెడ్డి డ్రెరీ టెక్నాలజీ ఇన్సార్జ్ ప్రిన్సిపాల్ ఉమాపతి తెలిపారు. బుధవారం ఏర్పాటు చేసిన విలేకరుల సమావేశంలో ఆయన మాట్లాడారు. 60 ఎకరాల విస్తీర్ణంలో కామారెడ్డిలో డ్రెరీ టెక్నాలజీ కోర్స్ ఉందని తెలంగాణలో మరెక్కడా లేదని ఆయన అన్నారు. కంప్యూటర్ టెక్నాలజీ రంగం అంటూ యువత ఆవేపు మాత్రమే దృష్టి సారించారని పుష్కలమైన ఉపాధి అవకాశాలు ఉన్న డ్రెరీ కోర్స్ పట్ల శ్రద్ధ చూపకపోవడం బాధాకరంగా ఉందన్నారు. ఇంటర్మీడియట్ ఎంపీసీ చేసి ఎంసెట్లో ఉత్తీర్ణులైన విద్యార్థులకు మాత్రమే డ్రెరీ టెక్నాలజీ కోర్సులో తీసుకోవడం జరుగుతుందన్నారు. డ్రెరీ కోర్సు నాలుగు సంవత్సరాలు పూర్తి చేసిన తర్వాత ఆరు నెలలు ఏదో ఒక సంస్థలో విద్యార్థులు పని నేర్చుకోవాల్సి ఉంటుందని ఆ పని నేర్చుకుంటున్న క్రమంలో ఆ సంస్థకు పని

విధానం నచ్చినట్లైతే తక్షణమే ఉద్యోగ అవకాశాలు కల్పించడం జరుగుతుందన్నారు. బాలురకు మహిళలకు వసతి భోజన సౌకర్యంతో అన్ని అంగణాలతో డ్రెరీ టెక్నాలజీ కోర్సు నడుస్తుందన్నారు. విద్యార్థులకు చదువు నేర్చుకోవడానికి కావలసిన సాంకేతిక నైపుణ్య తతో కూడిన టెక్నాలజీ అందుబాటులో ఉందని ఆ టెక్నాలజీతో వారికి శాస్త్రీయంగా పనిచేసే విధానాన్ని చూపించడం జరుగుతుందన్నారు. పాల ద్వారా ఏ పదార్థాలు ఎలాంటి స్వీట్లు తయారు చేయాలో వివరించడం జరుగుతుందని పూర్తి నైపుణ్యం సాధించిన తర్వాతనే వారికి ఇతర ప్రైవేటు డ్రెరీలో ఆరు నెలలు శిక్షణ కోర్సులకు పంపించడం జరుగుతుందని ఆ సమయంలో 11 వేల రూపాయలు ప్రభుత్వం సైఫైండు కూడా చెల్లిస్తుందన్నారు. బీటెక్



కంప్యూటర్ రంగాల వైపు మొగ్గు చూపే యువత డ్రెరీ టెక్నాలజీ వైపు ముగ్గు చూపుతే ఉజ్వలమైన భవిష్యత్తు ఉందని ఆయన స్పష్టం చేశారు. ప్రభుత్వ రంగంలో విజయ డ్రెరీ సంస్థలో ఉద్యోగ అవకాశాలు లభిస్తాయని తెలిపారు. ఈ కోర్సు పూర్తి చేసిన విద్యార్థులు ఎవరు ఉపాధి లేకుండా లేరన్నారు. విద్యా సంవత్సరం పూర్తయిన వెంటనే ప్రైవేట్ డ్రెరీ టెక్నాలజీ వారు సుమారు 42 50 వేల రూపాయలు నెలల చెల్లిస్తున్నారని అంతే కాకుండా ఆర్థికంగా ఉన్న వారు సొంతగా ఈ వ్యాపారాన్ని నిర్వహించుకుంటే బ్రహ్మాండమైన లాభాలు సంపద సృష్టించుకోవచ్చు అవకాశం ఉందని తెలిపారు. కామారెడ్డి డ్రెరీ టెక్నాలజీలో చదువుకున్న విద్యార్థులు చాలామంది సొంతగా డ్రెరీ ఫ్యాక్టరీ ఏర్పాటు చేసుకొని ఉన్నతమైన స్థాయిలో జీవిస్తున్నారని తెలిపారు. యువత డ్రెరీ టెక్నాలజీ కోర్సులు నేర్చుకొని ఆర్థికంగా ఎదగాలని ఆయన సూచించారు.

వైద్య శాఖలో పనిచేస్తున్న కార్మికుల సమస్యలను వెంటనే పరిష్కరించాలి

- ఏ టి యు సి డిమాండ్

సూర్య కామారెడ్డి జిల్లా ప్రతినిధి
 ఎన్ హెచ్ ఎం కాంటాక్ట్ మరియు అవుట్ సోర్సింగ్ ఎంప్లాయిస్ వర్కర్స్ యూనియన్, ఏఐటీయూసీ అనుబంధ సంఘం. ఆధ్వర్యంలో నేషనల్ హెల్త్ మిషన్ పనిచేస్తున్న డేబి ఎంట్రీ ఆపరేటర్లకు 60వ జీవో అమలు చేయాలని కామారెడ్డి ప్రభుత్వ వైద్య డిఎంహెచ్ఎస్ చంద్రశేఖర్ కు వినతి పత్రం ఇచ్చారు. అదేవిధంగా నేషనల్ హెల్త్ మిషన్లో పనిచేస్తున్న డాటా ఎంట్రీ కార్మికులకు కనీస వేతనాలు లేక అనేక ఇబ్బందులు గురవుతున్నాయని ప్రభుత్వాలు మారిన వైద్య హెల్త్ సెంటర్లో పనిచేస్తున్న కార్మికులకు కనీస వేతనం సుప్రీంకోర్టు జీవో ప్రకారం ఇవ్వాలని రోజూ రోజూకు నిత్యవసర ధరలు ఇతర ధరలు ఆకాశానందుతున్న ఎన్ హెచ్ ఎం పనిచేస్తున్న ఉద్యోగులకు కేంద్ర రాష్ట్ర ప్రభుత్వాలు కనీస వేతనాలు ఇవ్వలేని పరిస్థితిలో రాష్ట్రాలు ఉన్నాయని కనీస వేతనాల కోసం



రాష్ట్రవ్యాప్తంగా 06-03-2025 రోజున హైదరాబాద్ కోఠి. లో ఉన్న డైరెక్టర్ కార్యాలయం ముందు భారీ ధర్నా నిర్వహించి అనంతరం డైరెక్టర్ గారికి మా సమస్యలపై సమస్యల పరిష్కరించాలని ధర్నా వెళ్ళుటకు కామారెడ్డి డిపార్ట్మెంట్ కు తెలియడం జరిగింది. ఎన్ హెచ్ ఎం కాంటాక్ట్ అండ్ అవుట్ సోర్సింగ్ ఎంప్లాయిస్ యూనియన్, ఏఐటీ యూసీ కామారెడ్డి జిల్లా అనుబంధ సంఘం. ఈ కార్యక్రమంలో ఏఐటీ యూసీ జిల్లా ప్రధాన కార్యదర్శి పి బాలరాజ్ మెడికల్ ఎంప్లాయిస్ వర్కర్స్ యూనియన్ జిల్లా గౌరవ అధ్యక్షులు ఎల్ దశరథ్ అఖిలే బాలు సాగర్ ఉదయ్ సిద్దు గీత స్వాతి దివ్య ఈ కార్యక్రమంలో పాల్గొన్నారు.